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496.  Danc jest réwnanic x°+2x+1+logm = 0. Funkcja f(m) = x x, okreslonajest w zbiorze tych m, dla kté-
rych dane rOwnanie ma rézne pierwiastki x;, i x, Wyznacz dziedzing funkeji f i okresl jej zbior
wartoscy. -
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2
484,  Funkcja g okreélona jest wzorem g(x) =log, TI;?
x-3

a) Wyznacz dzicdzing funkcji g.
b) w Przeksztalcajac wykres funkcji f(x) = log, x, naszkicuj wykres funkeji g.
c) Sporzadz wykres funkcji, ktora kazdej liczbie rzeczywistej m przyporzadkowuje liczbe rozwiazan
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497. W Wyznacz te wartodci parametru p, dla ktérych réwnanie |log s (x +2)| = 2p — 1 ma dwa rozwigzania

roznych znakow.
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